

Študije primerov iz Doline zgodb bodo prispevale k programu za študente in paketu za učitelje. Ta paket bo služil kot vodnik za učitelje na drugih šolah in fakultetah, ki bodo uporabljali pristop Doline zgodb.

Odgovorite na naslednja vprašanja, ki nam bodo v pomoč pri pripravi študij primerov. Ne skrbite za dolge odgovore - dovolj je le nekaj stavkov na vsako vprašanje!

**Opomba:** Dolino zgodb je mogoče voditi na več različnih načinov. Če se vam katero od spodnjih vprašanj ne zdi pomembno za vaš projekt, ga preskočite.

## Osnovne informacije

<b>Vaši podatki</b>
<b>Ime:</b>
<b>Ime in priimek: Naziv delovnega mesta:</b>
<b>e-poštni naslov:</b>
<b>V kateri instituciji delate?</b>
<b>Koliko razredov/seans ste delali z učenci v Valleyju zgodb?</b>
<input type="checkbox"/> 0-5 <input type="checkbox"/> 5-10 <input type="checkbox"/> 10-15 <input type="checkbox"/> 15-20 <input type="checkbox"/> Več kot 20
<b>Koliko tednov ste preživel v dolini zgodb?</b>

## Dostavljanje doline zgodb

Zanimajo nas različni načini, na katere je mogoče v različnih okoljih izvesti projekt Dolina zgodb.

<b>Kako ste načrtovali svojo prvo sejo v dolini Story?</b>
<b>Kako ste učence vključili v iskanje in pripovedovanje zgodb?</b>

<b>Kaj vas je presenetilo ali zanimalo pri zgodbah, ki so nastale v okviru Doline zgodb?</b>
<b>Ali lahko navedete nekaj primerov ustvarjalnih projektov, ki so jih učenci izvedli v okviru Doline zgodb?</b>
<b>Ali lahko navedete primer, kako so vaši učenci med projektom razvijali ustvarjalno razmišljanje in ustvarjalno prakso?</b>
<b>Opišite učenca ali skupino, katere delo je med projektom izstopalo.</b>
<b>Kaj je šlo dobro in kaj bi v prihodnje pri vodenju projekta Dolina zgodb naredili drugače?</b>

**Ali lahko povzamete vse formalne ali neformalne povratne informacije, ki ste jih prejeli od študentov v zvezi z njihovim sodelovanjem v projektu?**

## Deljenje ustvarjalnega dela

Če so vaši učenci na kakršen koli način delili svoje ustvarjalne projekte, bi bilo lepo slišati o tem!

**V kakšnem obsegu se je širilo delo študentov?**

- Notranje
- V vašem lokalnem okolju
- Na nacionalni ravni
- Mednarodno
- Drugo (opišite)

**Opišite, kako so učenci delili svoje delo v okviru projekta**

**Ali nam lahko posredujete kakšne primere? (npr. povezave, slike, videoposnetki)**

**Ali so imeli učenci koristi od procesa deljenja svojega dela? Če da, kako?**

## Vključevanje Doline zgodb v učni načrt

**Ali se učenci v vašem projektu Dolina zgodb udeležujejo tečaja ali pridobivajo formalne kvalifikacije?**

<input type="checkbox"/> Da - navedite, kateri tečaj in/ali kvalifikacijo  <hr/> <input type="checkbox"/> Ne - opišite naravo vaše skupine Story Valley
<b>Kakšen je bil vaš glavni cilj, ko ste začeli projekt Dolina zgodb?</b>
<input type="checkbox"/> Krepitev pismenosti učencev <input type="checkbox"/> Povezovanje učencev z zgodbami in pripovedovanjem zgodb <input type="checkbox"/> Krepitev ustvarjalnosti in/ali ustvarjalnih spretnosti učencev <input type="checkbox"/> Povezovanje učencev iz različnih okolij <input type="checkbox"/> vključevanje učencev v učenje <input type="checkbox"/> Drugo - prosimo, pojasnite
<b>Kako ste Dolino zgodb vključili v svoj učni načrt?</b>
<input type="checkbox"/> Dolina zgodb je bila izvedena kot del učnega načrta učencev <input type="checkbox"/> Dolina zgodb se je izvajala ločeno - kot obšolska dejavnost
<b>Kako se je projekt Story Valley povezal s cilji vašega učnega načrta?</b>
<b>Ali ste ocenili vpliv Doline zgodb na učence? Če da, kako ste pristopili k ocenjevanju?</b>
<b>Kako je Dolina zgodb prispevala k dosežkom in uspešnosti vaših učencev?</b>

## Uporaba te študije primera

<b>Kako lahko uporabimo to študijo primera? (Prosimo, izberite vse, kar velja)</b>
<input type="checkbox"/> Z veseljem uporabim to študijo primera na spletni strani Doline zgodb in v paketu za učitelje ter v splošnih družbenih medijih in sporočilih za javnost o projektu. <input type="checkbox"/> Veseli me, da lahko tej študiji primera pripišete moje ime

Z veseljem uporabim svojo fotografijo ob tej študiji primera (Če želite, jo priložite!)

**Kakšne druge pripombe, misli ali povratne informacije za ekipo Doline zgodb?**

Najlepša hvala, ker ste si vzeli čas in izpolnili to študijo primera!